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BLodig uppgörelse
på Cimarrons

gator
John Carpenter och hans fem
män har fängslats efter en bru-
tal eldstrid på Cimarrons ga-
tor. Deras motståndare, her-
rarna Gerber, Carver och
West kom undan med böter.

Rånmord i
Cargo Canyon

Femton passagerare avrätta-
des av missnöjda och vred-
gade banditer som hoppats på
ett större byte.

Skottlossning i
Hog Town

Stadssheriff Hank Mitcell har
förolyckats i tjänsten under en
våldsam uppgörelse mellan en
ännu okänd arab och den
ökände mexikanske banditen
Felipe Abarca.

Brutal upplösning
på

kidnappardrama
Läs Conrad Elwoods skild-
ring av dotterns fritagning.

ökänd mördare
på rymmen!

Charles Brent har rymt ur
fängelse, så nu är både han
och John Ironside på fri fot.

John F. Clummings, en av Pinkertons bästa och
mest kända detektiver är tillbaka. Minnesgoda lä-
sare minns säkert hans försvinnande för några
veckor sedan, efter den livsfarliga skottväxlingen i
Whitaker. Uppbådet fick betala ett högt pris i jak-
ten på banditerna, innan Clummings hann ingripa.

John F. Clummings åter
likt från de döda!

Massakern vid
Slick Harbour

Två desertörer överföll igår ett
skepp i hamnen med en gat-
lingkulspruta. De själva och
ytterligare 21 personer dog.

William Fargo
tänker inte
genomföra

stämningen av
George Best
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Ledare
Välkommen återknyter vi kontakten med
en del gamla bekanta, samtidigt som även
nya förmågor presenterar sig. Vi hoppas
höra mer om herrarna Gerber, Carver och
West i framtiden, och nog borde John
Stratford kunna berätta en hel del intres-
sant framöver. Pinkerondetektiven John F.
Clummings har också en hel del att berätta
om när han hunnit hämta sig. Familjen
Walters utmärker sig snarare för sina
handlingar än sina förklaringar. Charles
Brents har flytt ur fängelset och att Hog
Towns stadssheriff Hank Mitchell dödats
vid en uppgörelse där Felipe Abarca var
inblandad. Guldlasten vid Slick Harbour
kunde räddas undan ett överfall, men pri-
set blev högt.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för. Artiklar
och notiser är intressanta, men även an-
nonser är av intresse.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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BLodig uppgörelse
på Cimarrons

gator
På kvällen den 20:e december
1873, stördes lugnet i vår
vackra stad. En veritabel
skottfest brakade loss på ga-
torna och kulorna ven om-
kring nedanstående reporters
huvud, och kulorna var inte
bara en fara för de inblan-
dade kombatanterna, utan
även för de åskådare som rå-
kade befinna sig på platsen.
När krutröken hade skingrat
sig låg den ökände Josh Car-
penter och hans fem män på
marken, och tre av dem hade
tagit sitt sista andetag. På an-
dra sidan fanns en medtagen
och allvarligt sårad Alfred
Gerber och hans vänner kor-
pral Randolph West och
Nathan Carver. De flesta slä-
pades iväg till doktorn för om-
plåstring och endast Carver
och West befanns i presen-
tabelt skick, så de fick till-
bringa natten i Sheriff Corgins
celler.

Det var först på morgonen
som hela upprinnelsen till
skottstriden fick sin förkla-
ring. Herrarna Gerber, Car-
ver och West befann sig bara
på genomresa norrut och
hade stannat till för att provi-
antera, när herr Carpenter
kände igen dem. Minnesgoda
läsare kommer säkert ihåg
dem när Gerber och Carver

gjorde processen mycket kort
med avskummet Gordon
Strickland och hans anhang
för ett halvår sedan. Carpen-
ter hade varit god vän med
ovan nämnde Strickland och
ville, som han uttryckte det,
”ge igen för gammal ost”. Her-
rarna nådde en överenskom-
melse om att ”göra upp” på en
avskild sidogata senare på
kvällen. I förhören framkom
det att herr West inte hade
varit närvarande ute på gatan
vid själva konfrontationen,
utan suttit med ett laddat
Winchester i skydd av en hus-
knut. På åklagarens fråga om
varför han förfarit på detta
vis, så löd svaret - ”Ifall de an-
dra skulle hitta på några dum-
heter med krypskyttar el. dyl.”
Nu låter det lite märkligt med
detta resonemang, men skri-
benten är inte någon strids-
man, utan föredrar att slåss
med pennan.

Herr Carpenter och de över-
levande två av hans anhang
medger de förhållanden som
rådde, men sedan går åsik-
terna isär. Herr Carpenter på-
står att herr Gerber drog först,
medans herr Gerber påstår att
herr Carpenter drog först. När
man rådfrågade de övriga in-
blandade så kunde ingen
svara ärligt på vem som drog
först, och därigenom klev över
gränsen, det enda som de är
eniga om är -”Jag vet inte, all-
ting hände så fort.”

Efter det att rätten överlagt
om saken dömdes Gerber &
Co. till böter för bl.a. resande
av livsfarligt vapen, fara för
annans liv och störande av
ordning. Carpenter & Co. till-
dömdes fängelsestraff för tidi-
gare brott.

– Red Dust

Rånmord i
Cargo Canyon

Elva män och fyra kvinnor
sköts vidrigt ihjäl av åtta män
vid ett tågrån i Cargo Can-
yon.
Förövarna var maskerade och
anföll strax efter en tunnel där
två av männen hoppade på
taket och resten väntade vid
en krök där de fällt ett träd
över spåret. De båda männen
gick åt var sitt håll och den
ene hoppade ner till lok-
föraren och hans kolare och
sköt ihjäl dem båda. Sedan
stannade han tåget framför
sina kamrater, där fyra
stycken bevakade var sin sida
av tåget medan de andra rå-
nade passagerarna på bytet.
De fick enligt dem själva inte
tillräkligt mycket och i vredes-
mod ställde de upp nio män
och fyra kvinnor och sköt ihjäl
dem.

– Frank Drayfus
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John F. Clummings
åter likt från de

döda!
För flera veckor sedan för-
svann Pinkertonagent John F.
Clummings efter en livsfarlig
skottväxling i Whitaker. Han
sköt ihjäl fem man och sårade
en innan de slog ner honom
och red iväg med honom.
Borgmästare Jack Housley
red endast en dag efter anfal-
let efter dem. Han hade med
sig elva man och det var hård-
kokta texasbor, men trots
detta återvände endast tre av
dem.
Fyra dagar efter att de ridit
iväg hittade deras spårare ett
spår som endast var några
timmar gamla och de följde
det modigt. Sex timmar senare
hade de hittat banditernas till-
håll, trodde de.
Anfallet kom plötsligt och
smeden Gus McGuire sköts till
döds direkt. I följande skott-
lossning dödades också de

båda bröderna Nathan och
Lance Almott och Terrence
Lake sköts också ihjäl.
Efter det hann de i skydd och
skottlossningen ledde inte di-
rekt någonstans förutom att
minst en bandit sköts ihjäl de
följande minuterna.
Banditerna försökte komma
upp på hästarna för att kom-
ma undan och då sköts ytter-
ligare tre av dem, men Stan-
ley Miller sköts också ihjäl.
I en vild hästritt föll Mike Fil-
moore av sin häst och krossa-
des under hovarna.
Därefter var banditerna nere
i en ravin och där blev det
stopp. Ett nerfallet träd hin-
drade dem från att fortsätta
och de försökte slå sig fria och
där dödades två av dem och
Bruce Smith, Jacob Stone,
Everett Stone och borgmäs-
tare Jack Housley sköts ihjäl.
Clummings lyckades då få tag
i en av banditernas revolvrar
och sköt ihjäl honom och så
flydde båda sidor.
Clummings återhämtar sig nu
i Withaker och har inte kun-
nat ge någon kommentar.
– George Murdoch

Skottlossning i
Hog Town

Sent igår kväll ljöd skotten i
Hog Town. De ansvariga var
en okänd man och den ökän-
de mexikanske banditen Fe-
lipe Abarca.

 Den okände var svartmuskig
och liknade enligt uppgifter en
arab. De båda fick syn på var-
andra på gatan och Felipe
drog först skrikandes att ”Nu
ska du dö ditt as!”
Araben svarade med ett kallt
leende och stod lugnt kvar när
den mexikanske banditen
springandes slängde iväg
skott emot honom. Samtliga
invånare i Hog Town fruktade
för sitt liv eftersom banditen
siktade helt fel och träffade
fyra förbipasserande varav en
avled omedelbart och en an-
nan dog senare. Araben drog
upp en dolk och kastade den
rakt i bröstet på den store
Felipe som svarade med att
skjuta araben rakt i magen.
De båda föll ihop och Felipe
kröp fram mot honom och sik-
tade in sig i huvudet på sin
motståndare, men den mörke
greppade pipan och styrde un-
dan kulan som var menad åt
honom så att den träffade she-
riff Hank Mitchell rakt i an-
siktet.
Araben reste sig först och tog
upp sin kniv och skrek: ”Esme
man Ahmed ibn Saud, jadet
nare!” En gammal sjöman
som hörde honom sade att han
i själva verket var perser, och
att han hade sagt ”Jag är Ah-
med son till Saud och glöm det
inte!”
Felipe reste sig efter att per-
sern suttit upp på sin svarta
häst och sprängridit därifrån

REWARD
$500

James McGloch
Efterlyst för mord.

Belöningen utbetalas av

Dean Jennings
Stadssheriff i Waco, Texas
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på den. Felipe skrek att om
någon kom nära skulle han
”blåsa skallen av dem!” Han
stapplade fram till sin krake
till häst och red därifrån.
Vicesheriff Max Werners, nu-
mera stadssheriff i Hog Town
uppger att han tänker jaga
upp de där illdådarna som är
ansvariga för tre människors
död och hänga dem på plats.

– Gabriella Sanchez

Brutal upplösning
på

kidnappardrama
Under lördagkvällen överföll
och kidnappade De Fems
Gäng Isabella Ellwood.
Fröken Ellwood med sällskap
var på väg till San Pedro då
kidnapparna slog till, men
hennes ressällskap var inte
vilka som helst utan den
mytomspunne Rex Walters
med sina två brorsöner Ethan
och Thomas. De satte sig na-
turligtvis till motvärn för att
förhindra kidnappningen.
Men efter en kort eldstrid med
en hel del missöden (Ethans
ena revolvertrumma lossnade
då han spände hanen och
Thomas häst brakade igenom
den lilla träbron och fastnade)
lyckas De Fems Gäng få med
sig fröken Ellwood och fly.
Kvar lämnar de en man som
blev kritiskt skadad i vänster
lår av Rex’ Remington Rol-
ling Block.

Walters sadlar snabbt sina
hästar och tar upp jakten.
Efter en natts mästerligt spår-
ande av Rex lyckas de hitta
kidnapparna vid familjen
Sanchez farm, vilka också ta-
gits som gisslan.
Rex och Thomas lämnar sina
hästar en bit bort och börjar
smyga mot baksidan av huset.
Medan Ethan gör en kringgå-
ende rörelse och rider in mot
gården för att dra till sig upp-
märksamheten. Walters taktik
lyckas och kidnapparna bör-
jar skjuta mot Ethan som tar
skydd bakom stallet.
Thomas smyger upp mot das-
set och knockar med sin ge-
värskolv den kidnappare som
kommer ut för att sedan
krossa bakdörren och slå ned

kidnapparnas ledare som har
fröken Ellwood som levande
sköld mot Rex beskjutning
genom fönstret.
Ute på gårdsplanen pågår en
hård strid mellan Ethan och
en knivkastande kidnappare.
Kidnapparen lyckas tillfoga
Ethan en kritisk skada i vän-
ster arm med en av sina kni-
var. Ethan går ned för räk-
ning, men räddas från nåda-
stöten av Rex som skjuter bort
kidnapparens huvud med
hagelpipan på sin LeMat-
revolver. Under tiden har den
siste kidnapparen smugit sig
på Thomas och skjuter ho-
nom med sin avsågade hagel-
bössa rakt i bröstet. Miraku-
löst nog så får Thomas en lätt
skada, han låtsas dock svim-

HÄSTTÄMJNING

Jonny Utah tämjer alla hästar
Brytning $2/Häst
Inridning $10/Häst
Ranchkrig $10/Dag

Kostnad för mat, husrum, resor & patroner tillkommer

För kontakt telegrafera till
Pleasant Hill, Arkansas

Verksamhet bedrivs för tillfället i Colorado med omnejd

Jonny Utah Wrangling co.
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ma och när kidnapparen när-
mar sig så ger Thomas honom
en rejäl spark i skrevet som får
honom att däcka ihop, varvid
Thomas slår kidnapparens
huvud i golvet några gånger
tills allt liv lämnat honom.
När uppbådet under ledning
av den federale sheriffen och
San Pedros stadssheriff Ed
Sullivan anländer på mån-
dagsmorgonen så är allt avkla-
rat: Isabella och familjen San-
chez är befriade, de fem döda
kidnapparna ligger prydligt
uppradade på gårdsplanen.
Walters får $1000 i belöning
för De Fems Gäng, vilka även
misstänks ligga bakom det ti-
digare diligensrånet. Walters
lämnar mer än hälften av be-
löningen till familjen Sanchez
som kompensation för vad de
fått genom leva.
Mer av dessa ädla män är just
vad Arizona kan behöva för
att bli upptaget i Unionen som
en fullvärdig delstat.

– Conrad Elwood
  San Pedro Tribune

Massakern vid
Slick Harbour

Två desertrande spanska sol-
dater försökte komma åt gul-
det i den stora båten som vid
den tiden var bevakad av ett
tjugotal US Army soldater.
Soldaterna ankom i en vagn
där man hade gömt en Gat-
linggun som de hade tagit
med sig från Mexiko. Den ene

av dem drog ner skyddet vid
sidan av vagnen, då bröt hel-
vetet löst. De började skjuta
ner varenda vakt som var på
skeppsdäcket. Några av vak-
terna hann plocka upp sina
vapen och sköt tillbaks. Sol-
daten bakom  Gatlingen fick
ett gevär skott i huvudet och
föll ihop. Den andre soldaten
skrek något på spanska,
slängde sitt tomma gevär,
drog upp sina båda Colts och
började skjuta som en dåre,
hela tiden skrikande.
För vakternas del var det bara
att skjuta honom. Soldaten
fick totalt runt ett tjugotal
skott i sig. Totalt omkom 15
soldater och 6 civila med
undatag de två deserterade
soldaterna som ännu inte har
identiferats.

– Sir James Flemming

William Fargo
tänker inte
genomföra

stämningen av
George Best

Det var på fredagsmorgonen
som James O’Harra, talesman
för Wells Fargo, meddelade att
Mr Fargo inte kommer att
stämma Mr Best för ärekränk-
ningen mot honom, men att
han tänker låta undersöka
saken som Mr Best skriver
om i sin artikel.

– Nickolas Hardin

STRATFORD, STRATFORD

& ALETHORPE�S

ADVOKATBYRÅ

öppnar nu i Boston
på 23 Somerset Street

Har du råkat illa ut?
Gjort lite dumma saker?
Vi kan ordna så att lagen

ser saken på ditt sätt.

Vi har öppet måndag till
lördag tio till sex.

Alla klarar sig bara man
har någon som kan räta

ut missförstånden.

John Stratford

ökänd mördare
på rymmen!

I går på söndagnatten rymde
den ökände Charles Brent
från Arizonas delstatsfängelse,
två veckor efter att hans vän
John Ironside rymde från ett
annat fängelse. Charles Brent
dömdes för rån och mord för
ungefär 3 månader sedan. Det
finns bevis på att Charles
Brent fått hjälp utifrån, någon
hade grävt en tunnel in till
fängelset. Man är nu rädd för
att Charles Brent kommer att
söka upp de två män, Ike Ed-
wards och Ed Cox som satte
honom bakom lås och bom för
att hämnas.  US Marshal Jake
”the Snake” Ferguson upp-
manar allmänheten att lämna
upplysningar som kan leda till
deras gripande.

–Jim Wilcox


